

**БЮЛЕТЕНЬ № 2**  
**ДЛЯ КУМУЛЯТИВНОГО ГОЛОСУВАННЯ**  
**НА ДИСТАНЦІЙНИХ РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРАХ АКЦІОНЕРІВ**  
**ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КИЇВМЕТАЛ-МЕТ»**  
**ідентифікаційний код юридичної особи 39738762**

Дата проведення дистанційних річних загальних зборів	24 липня 2023 року
Дата і час початку голосування:	14 липня 2023 року об 11 годині 00 хвилин
Дата і час завершення голосування:	24 липня 2023 року о 18 годині 00 хвилин
Дата заповнення бюлетеня акціонером (представником акціонера):	
<b>Реквізити акціонера</b>	
Акціонер (прізвище, ім'я, по-батькові фізичної особи або найменування юридичної особи)	
Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує особу акціонера, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності) – для акціонера-фізичної особи); або ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ (для юридичних осіб зареєстрованих в Україні), або реєстраційний номер з торговельного, судового або банківського реєстру країни реєстрації юридичної особи – акціонера (для юридичних осіб зареєстрованих поза територією України)	
<b>Реквізити представника акціонера (за наявності)</b>	
Прізвище, ім'я та по батькові/Найменування представника акціонера (а також прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи–представника юридичної особи–представника акціонера (за наявності)	
Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує особу представника акціонера або особу представника юридичної особи – представника акціонера (для фізичної особи)	
Реєстраційний номер облікової картки платника податків (для представника акціонера – фізичної особи (за наявності) або для фізичної особи – представника юридичної особи – представника акціонера (за наявності)) та за наявності ідентифікаційний код юридичної особи (Код за ЄДРПОУ) – представника акціонера (для юридичних осіб зареєстрованих в Україні) або реєстраційний номер з торговельного, судового або банківського реєстру країни реєстрації юридичної особи – акціонера (для юридичних осіб зареєстрованих поза територією України)	
Документ на підставі якого діє представник акціонера (дата видачі, строк дії та номер)	
<b>Кількість голосів, що належать акціонеру</b>	
Загальна кількість членів Ревізійної комісії, що обираються шляхом кумулятивного голосування (питання 10 порядку денного):	<b>2</b>
Кількість голосів для кумулятивного голосування	

Підпис акціонера (представника акціонера) \_\_\_\_\_  
 ПІБ акціонера (представника акціонера) \_\_\_\_\_  
 найменування юридичної особи - акціонера \_\_\_\_\_

**Питання № 10 порядку денного:**

Обрання членів Ревізійної комісії Товариства.

<b>П.І.Б. /найменування кандидата та інформація про нього</b>	<b>Кількість кумулятивних голосів «ЗА» кандидата</b>
<p align="center"><b>Матюх Ігор Вікторович</b></p> <p>1969 р.н.; особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата – СПАРЕНТОН ЛІМІТЕД (володіє 42 961 170 шт. простих іменних акцій); к-сть належних кандидату акцій - 0 шт.; освіта – Московський державний технічний університет (МВТУ ім. Баумана, 1992 рік; Динаміка польоту та керування КЛА, інженер механік; місце роботи – з грудня 2017 р. по теперішній час – в ТОВ «ТВ-Тоніс» начальником відділу консолідації звітності, аудиту та бюджетування; загальний стаж роботи – 31 рік; інформація про стаж роботи протягом останніх 5 років: з 2017 р – по теперішній час - ТОВ «ТВ-Тоніс», начальник відділу консолідації звітності, аудиту та бюджетування, непогашена (незнята) судимість відсутня; заборони обіймати певні посади та займатися певними видами діяльності відсутні; не є афілійованою особою Товариства; акціонери та посадові особи Товариства, що є афілійованими особами кандидата-немає. Письмова заява кандидата про згоду на обрання членом Наглядової ради є в наявності. В заяві наявна вся інформація згідно «Вимог до інформації про кандидатів у члени органу акціонерного товариства», затверджених Рішенням НКЦПФР за № 402 від 01.06.2017 р.</p>	
<p align="center"><b>Акініна Надія Володимирівна</b></p> <p>1961 р.н.; особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата – СПАРЕНТОН ЛІМІТЕД (володіє 42 961 170 шт. простих іменних акцій); к-сть належних кандидату акцій - 0 шт.; освіта: Донецький інститут радянської торгівлі, 1997, спеціальність: економіст. Місце роботи : ТОВ «Столиця» з 01.10.2018 по теперішній час, заступник директора з фінансових питань. Загальний стаж роботи - 38 років. Інформація про стаж роботи протягом останніх 5 років: з 2018 р. по теперішній час - ТОВ «Столиця» з 01.10.2018 по теперішній час, заступник директора з фінансових питань. Непогашена (незнята) судимість відсутня; заборони обіймати певні посади та займатися певними видами діяльності відсутні; не є афілійованою особою Товариства; акціонери та посадові особи Товариства, що є афілійованими особами кандидата-немає. Письмова заява кандидата про згоду на обрання членом Наглядової ради є в наявності. В заяві наявна вся інформація згідно «Вимог до інформації про кандидатів у члени органу акціонерного товариства», затверджених Рішенням НКЦПФР за № 402 від 01.06.2017 р.</p>	

**УВАГА!**

Бюлетень повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним.

Голосування за цим бюлетенем проводиться шляхом кумулятивного голосування. При кумулятивному голосуванні кількість голосів, з якою зареєструвався акціонер або його представник, помножується на кількість членів органу акціонерного товариства, що обирається, а акціонер або його представник має право віддати всі підраховані таким чином голоси за одного кандидата або розподілити їх між кількома кандидатами, зазначивши навпроти кожного з обраних кандидатів відповідну кількість голосів.

У випадку, якщо арифметична сума голосів, розподілених між кандидатами, буде перевищувати кількість голосів для кумулятивного голосування, бюлетень вважатиметься недійсним.

Підпис акціонера (представника акціонера) \_\_\_\_\_  
 ПІБ акціонера (представника акціонера) \_\_\_\_\_  
 найменування юридичної особи - акціонера \_\_\_\_\_